## 様式B

## 高砂市エコ教室登録票(派遣エコ教室用)

企業名・団体名	サントリープロダクツ株式会社 高砂工場
所在地	〒676-0008 高砂市荒井町新浜2-2-1
連絡先等	TEL 079-444-2922 ご案内係直通 (平日の9:00~12:00、13:00~17:00) FAX 079-444-2902 担当部署名:総務グループ
メニューの タイトル	清涼飲料の製造工程と容器のリサイクルについて学ぼう!
内容 (テーマは環境)	ワークシートを使用しながら、下記についてお話します。 <ul><li>・清涼飲料の製造工程</li><li>・リサイクルについて考える</li><li>・容器のリサイクル (ボトル to ボトル水平リサイクル)</li><li>・リサイクルを増やすために自分ができることを考えよう</li></ul>
対象学年	小学 3 ~ 6 年
実施可能日	年間を通じて可能(土・日・祝日を除く)
学習時間	45 分~1 時間程度
学習条件	<ul><li>■パワーポイントを使用するため、スクリーン・プロジェクター、または、大型テレビのご用意をお願いいたします。</li><li>■映像を使用するため、音響設備のご用意をお願いいたします。</li></ul>
その他	日程調整、準備の関係上、遅くとも実施の2か月前までには 事前打合せをお願いいたします。